

## Эссе «Новогоднее чудо»

Новый год – это не просто значимая календарная дата. Новый год – это праздник, собирающий всех родных и близких душой людей; это радостное ожидание неперменного чуда; это зимняя сказка, которая обязательно когда-нибудь сбудется.

А еще Новый год – это традиции, которые объединяют тысячи и тысячи людей разного возраста по всей нашей стране.

Моя семья, как и множество других, начинает готовиться к празднику заранее. Выбрав свободный вечер, мы достаем заветные коробки, в которые тщательно упакованы новогодние атрибуты: пушистая елка, хрупкие шары, блестящая мишура и, конечно же, веселые огоньки гирлянд. Мы делаем то же самое, что и все, но тихое маленькое чудо у каждого свое.

- А помнишь, как мы покупали вот эти серебряные шарики? Тебя тогда только выписали из больницы, и мы решили отпраздновать эту радость походом в магазин.

- Конечно, помню, мама! Было будничное декабрьское утро, и я чувствовала себя немного виноватой, что не сижу, как мои одноклассники, на уроках! Но еще – очень счастливой, ведь по утрам мы так редко бываем вместе!

И тайна каждого «А помнишь?» – в любой игрушке... Вот этого розового снегиря купил мне папа, когда я училась в первом классе. А вот эти домики с огонёчками мы нашли в «Светофоре» три года назад. Мама не хотела их покупать, потому что игрушек и так много, но я ее уговорила. И вот уже три года мама радуется, глядя на них, и говорит, что я у нее большая умница! А вот эти шишечки мы все вместе собирали в лесу, когда вырвались на выходных осенью за грибами... Я осторожно перебираю новогодние украшения, словно маленькие пазлы, из которых складывается моя уже такая большая, оказывается, жизнь.

Но что же это я? Ведь папа уже давно установил елку!.. Наряжать зеленую красавицу – моя любимая обязанность в нашей семье, ведь маме некогда, а сестренка еще маленькая. И я тщательно выбираю для каждой игрушки место среди пушистых веточек, то и дело придирчиво осматривая со стороны результаты своего труда. А потом папа завершает убранство елочки невесомой гирляндой. Мы выключаем свет, зажигаем огоньки и зовем полюбоваться маму с сестренкой. И замираем все вместе, как будто видим это первый раз...

Ты слышишь нас, чудо? Мы тебя уже ждём!

А потом будет веселая толчея в магазинах, традиционный «Иван Васильевич...» по телевизору, последняя проверка салатных ингредиентов.

И когда закончится предпраздничная суета, мы обязательно повторим то, что было у нас в прошлом году первый раз: возьмем ватрушки и отправимся на улицу – в мир светлой и блестящей новогодней ночи. Мы все вместе будем кататься с горки на огромной скорости и смеяться от счастья и попавших за шиворот снежинок. И вдруг папа посмотрит на часы и скамандует: «Всё, девчонки, пора!»

И все три его «девчонки»: мама, я и сестренка – дружно подхватимся и побежим в уютное тепло нашего дома, чтобы усесться за празднично накрытый стол, включить телевизор и торжественно замереть под бой курантов, загадывая свои самые сокровенные желания.

Я не могу знать наверняка, что каждый из нас пожелает для себя, но точно знаю, о чем подумают мои папа и мама, потому что об этом буду думать и я: мы, как и вся наша страна, будем молить небо о мире. Чтобы моя сестренка не успела понять, что такое война не успела к ней привыкнуть. Чтобы каждый солдат вернулся с войны живым и смог встретить следующий Новый год вместе со своей семьей. Мы встанем все вместе под гимн России, отправляя тепло своих душ тем, кто сейчас воюет за мир и за нас.

Я смотрю на родные мне лица и хочу только одного: чтобы каждый год моя семья собиралась вместе за этим столом, чтобы все радовались и никогда не разлучались! И пока мы есть друг у друга, у нас есть наша сказка, которая для нас уже сбылась!

